

Анализ по плану совместной работы ГБУ АО «Сольвычегодский центр содействия семейному устройству» и ОДН ОУУП и ПДН МО МВД России «Котласский» за 2023-2024 учебный год.

В ГБУ АО «Сольвычегодский ЦССУ» за период 2023-2024 учебного года среди воспитанников центра зафиксировано аналогично прошлому периоду, в 2022-2023 году зафиксировано 51 самовольный уход, 0 случаев суицида, 10 случаев опьянения. По каждому случаю было направлено заявление в МО МВД России «Котласский», проведены индивидуальные беседы по профилактике девиантного поведения. Дети, имеющие вышеуказанные правонарушения, поставлены на учет в ПДН, на внутренний учет центра, на учет в ООиП. С такими детьми систематически проводится индивидуальная профилактическая работа со стороны воспитателей, социальных педагогов, администрации центра и инспектора ПДН. За детьми, состоящими на учетах, осуществляется повышенный контроль со стороны воспитателей и администрации центра, им организован досуг, в центре дети посещают кружки и секции по интересам. Ежемесячно дети, состоящие на учете в ПДН, приглашаются на совет профилактики, на котором присутствует инспектор ПДН. Также совместно с инспектором ПДН проводятся информационные классные часы и беседы на темы: «Мы и закон», «Конфликт и его разрешение», «Права и обязанности учащихся», «Военно-патриотическое воспитание несовершеннолетних», беседы по разъяснению правил дорожного движения, по профилактике травматизма, об ответственности несовершеннолетних за совершение административных правонарушений в области дорожного движения. За 2023-2024 учебный год инспектором ПДН проведено 26 профилактических бесед. На всех детей, проживающих в центре, ежегодно составляются индивидуальные планы развития и жизнеустройства несовершеннолетних, в которых указывается индивидуальная профилактическая работа, проводимая с детьми, направленная на решение конкретных проблем, имеющих у воспитанников, в том числе и делинквентное поведение.

По сравнению с предыдущим годом в 2023-2024 учебном году был зафиксирован рост самовольных уходов с 25 до 51, но количество детей, совершивших самовольные уходы сократилось с 4 до 2 человек.

Анализируя статистические данные, можно сделать вывод, что профилактическая работа, проводимая совместно с ОДН ОУУП и ПДН МО МВД России «Котласский» имеет значительный положительный результат, соответственно план совместной работы является эффективным и действующим.

Соц.педагог



Степырева Н.А.